



Na podlagi 16. in 38.č člena Zakona o državni upravi (Uradni list RS, št. 113/05 – uradno prečiščeno besedilo, 89/07 – odl. US, 126/07 – ZUP-E, 48/09, 8/10 – ZUP-G, 8/12 – ZVRS-F, 21/12, 47/13, 12/14, 90/14, 51/16, 36/21, 82/21, 189/21, 153/22, 18/23 in 83/25 - ZOUL), Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2026 in 2027 (Uradni list RS, št. 95/25 in 112/25 – ZJF-K), Proračuna Republike Slovenije za leto 2026 (Uradni list RS, št. 104/24 in 95/25), Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18, 195/20 – odl. US, 18/23 – ZDU-10, 76/23, 24/25 – ZFisP-1, 39/25, 85/25 – ZPJS in 112/25), 35. člena Zakona o znanstvenoraziskovalni in inovacijski dejavnosti (Uradni list RS, št. 186/21, 40/23, 102/24 in 40/25; v nadaljevanju: ZZrID) ter 6. člena Pravilnika o financiranju in drugih oblikah podpore dejavnosti popularizacije znanosti na podlagi javnega povabila (Uradni list RS, št. 11/26; v nadaljevanju: pravilnik) Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije objavlja naslednje

## **Javno povabilo za financiranje in druge oblike podpore dejavnosti popularizacije znanosti za leto 2026**

### **1. Naziv in sedež neposrednega uporabnika proračunskih sredstev**

Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, Masarykova cesta 16, Ljubljana (v nadaljevanju: ministrstvo).

### **2. Predmet, namen in prioritete teme javnega povabila**

Predmet javnega povabila je izbor posameznih dejavnosti popularizacije znanosti (dogodek ali druge dejavnosti popularizacije znanosti) (v nadaljevanju: dejavnosti popularizacije znanosti), ki bodo vključene v program Meseca znanosti 2026.

Po uspešni izvedbi programa Meseca znanosti v preteklih letih, ki se je razvil v prepoznaven nacionalni okvir za promocijo in popularizacijo znanosti, ministrstvo tudi v letu 2026 nadaljuje njegov razvoj in nadgradnjo. Pobuda Mesec znanosti bo letos prvič potekala na podlagi nedavno sprejetega pravilnika.

Kot izhaja iz poročila (dostopno na: [Porocilo\\_MZ2025\\_17.3.2025.pdf](#)), so bili dogodki in aktivnosti Meseca znanosti 2025 izvedeni v sodelovanju z 38 organizacijami s širšega področja znanosti, inovacij in visokega šolstva. Program je potekal 48 koledarskih dni, med 16. septembrom in 17. decembrom, v tem času pa je bilo izvedenih več kot 60 dogodkov in aktivnosti, ki so pritegnili 6.164 neposrednih udeleženk in udeležencev.

Naraščajoče število aktivnosti, njihova vsebinska in izvedbena raznolikost ter široka geografska razpršenost potrjujejo pozitivne trende zadnjih let. Zato ministrstvo tudi v letu 2026 vabi vse zainteresirane prijavitelje k oddaji prijav za sodelovanje v okviru programa Meseca znanosti 2026.

Namen javnega povabila je financiranje popularizacije znanosti v Republiki Sloveniji, ki je posebnega pomena za razvoj znanstvenoraziskovalne dejavnosti, ter vključuje tudi dejavnosti popularizacije znanosti in komuniciranja znanosti.

Za namene izvedbe programa Meseca znanosti 2026 je ministrstvo na podlagi aktualnih mednarodnih iniciativ, načrtovanih nacionalnih aktivnosti, nekaterih aktualnih

znanstvenoraziskovalnih prioritet na nacionalni ravni in ravni EU ter na podlagi dosedanjih uspešnih praks Meseca znanosti določilo sledeče prioritete teme:

### **2.1 Raziskovalne kariere in Evropska noč raziskovalk in raziskovalcev 2026 (25. september 2026; Evropska komisija)**

Evropska noč raziskovalk in raziskovalcev 2026, izpostavlja pomen povezovanja raziskovalnega dela z vsakdanjim življenjem ter približevanje znanstvenih dosežkov širši javnosti. V ospredje postavlja krepitev prepoznavnosti raziskovalk in raziskovalcev, spodbuja neposreden stik z znanostjo in razumevanje njenega vpliva na družbo. Poseben poudarek je namenjen navduševanju mladih za raziskovalne poklice. Dogodki v okviru Evropske noči raziskovalk in raziskovalcev odpirajo prostor za dialog, izmenjavo izkušenj ter gradnjo zaupanja v znanost, kar je ključnega pomena za spodbujanje gradnje in razvoja raziskovalnih karier, tudi med mladimi in za utrjevanje znanstvene skupnosti v Sloveniji in širše. Posebna pozornost v okviru te prioritete teme bo v letu 2026 namenjena tudi praznovanju 30. obletnice ukrepov Marie Skłodowska-Curie (MSCA).

### **2.2 Nacionalni dan znanosti in mednarodni dan znanosti za mir in razvoj (10. november 2026; ministrstvo in OZN)**

Poudarjanje vloge znanosti pri reševanju družbenih izzivov ter njenega prispevka k miru in trajnostnemu razvoju. Izpostavlja se pomen znanstvenega sodelovanja, zaupanja v znanost ter njenega vpliva na kakovost življenja. Namen dneva znanosti je povečati prepoznavnost znanosti, jo še bolj približati slovenski javnosti in krepiti znanje kot eno temeljnih vrednot slovenske družbe, zato ima ta dan prav posebno mesto tudi v programu Meseca znanosti 2026.

### **2.3 Vpliv novih tehnologij, predvsem umetne inteligence, na razvoj in njeno uporabo v znanosti in za širši razvoj družbe**

Umetna inteligenca temeljito preoblikuje način ustvarjanja, vrednotenja in dostopa do znanja ter odpira vprašanja lastništva, zaupanja in upravljanja znanstvenih podatkov, kot jih naslavlja Evropska strategija za umetno inteligenco v znanosti (oktober 2025). Izzivov ter neznank tako na področju razvoja znanosti kot uporabe v znanosti je še veliko. Prav tako umetna inteligenca odpira druga, širša vprašanja, ki naslavlajo družbene, etične, moralne in politične vidike novih tehnologij ter njihovega vpliva na demokratične in družbene procese. Poseben poudarek je na vplivu digitalnih tehnologij in platform ter umetne inteligence na informiranost javnosti, oblikovanje javnega mnenja in zaupanja (vključno z zaupanjem v znanost) ter na tveganjih manipulacij, dezinformacij in koncentracije moči v digitalnem okolju, ki lahko krepijo ali spodkopavajo demokratične institucije, procese in vrednote.

### **2.4 Občanska znanost in reševanje kompleksnih družbenih izzivov**

Občanska znanost povezuje raziskovalke in raziskovalce z občankami in občani pri soustvarjanju znanja, zato lahko na drugačen in vključujoč način zazna potrebe skupnosti in jih pretvori v relevantna raziskovalna vprašanja. Z množičnim zbiranjem podatkov, opazovanji in lokalnim znanjem omogoča obsežnejše, prostorsko raznolike in časovno dolgoročne podatkovne nize, ki so ključni pri okoljskih, zdravstvenih in drugih družbenih izzivih. Na ta način se tudi krepita transparentnost, zaupanje v znanost ter pripravljenost za sprejemanje ukrepov in sprememb vedenja. Občanska znanost hkrati prispeva k demokratizaciji raziskovanja: z načeli odprte znanosti (odprti podatki, odprte metode, dostopni rezultati) izboljšuje ponovljivost, vključevanje in družbeni doseg raziskav in pomen znanosti. Z združevanjem različnih perspektiv in disciplin lahko pospeši inovacije ter podpira odločevalce z dokazi, ki so bolj zasidrani v realnih življenjskih kontekstih.

### **2.5 Znanost za otroke in mladostnike**

Približevanje znanosti mlajšim generacijam skozi dostopne, interaktivne in izkustvene pristope, ki spodbujajo radovednost, ustvarjalnost ter razvoj kritičnega razmišljanja. Poseben poudarek je na zgodnjem stiku z znanostjo, krepitvi razumevanja njenega pomena v vsakdanjem življenju ter opolnomočenju mladih za aktivno in odgovorno sodelovanje v družbi. V okviru navedene prioritete teme bo posebna pozornost namenjena tudi iskanju sinergij z aktivnostmi na temo mladih, znanosti in demokracije, ki se načrtujejo in bodo potekale v okviru strukturne politike Evropskega raziskovalnega prostora (ERA) na temo: Krepitev zaupanja v znanost prek sodelovanja in vključevanja državljanov in komuniciranja znanosti, kjer se bo vzpostavljala tudi skupnost izvajalcev (*Community of practice – CoP*).

## 2.6 Znanost za okolje in biotsko raznovrstnost

Znanost na področju okolja in biotske raznovrstnosti omogoča razumevanje delovanja ekosistemov ter prepoznavanje vplivov podnebnih sprememb, onesnaževanja, invazivnih vrst in rabe prostora. S spremljanjem stanja, terenskimi raziskavami, daljinskim zaznavanjem in modeliranjem zagotavlja podatke za zgodnje opozarjanje, načrtovanje ukrepov ter oceno njihovih učinkov. Pomembno prispeva k oblikovanju standardov, izpolnjevanju nacionalnih in evropskih obveznosti ter podpori odločanju. Dostopni in razumljivo predstavljeni rezultati krepijo sodelovanje javnosti in odločevalcev ter uveljavljanje trajnostnih rešitev. Pri tem je s slovenskega vidika pomembno tudi spodbujanje razumevanja naravne dediščine, krasoslovja ter pomena varovanja kraških pojavov in okolja. S tem namenom je bil na pobudo Republike Slovenije določen **Mednarodni dan jam in krasa (13. september 2026; UNESCO)**, ki mu bomo pozornost namenili tudi v okviru Meseca znanosti 2026.

## 2.7 Sodelovanje med znanostjo in gospodarstvom

Sodelovanje med znanostjo in gospodarstvom prispeva k pospeševanju prenosa znanja v prakso: podjetja skupaj z raziskovalnimi organizacijami razvijajo prototipe, jih testirajo v realnem okolju in hitreje pridejo do tržno uporabnih rešitev. Slednje se izkazuje preko skupnih razvojnih projektov (npr. novi materiali, medicinski pripomočki, algoritmi za optimizacijo proizvodnje), industrijskih doktorskih nalog ter uporabo raziskovalne infrastrukture, ki jih podjetja sama pogosto ne financirajo. Podjetja znanosti prinesejo jasne izzive, podatke in zahteve uporabnikov, raziskovalci pa metode, merila kakovosti in neodvisno vrednotenje, kar zmanjšuje tveganje za napačno usmerjene investicije in rešitve. Na ravni širše družbe takšno sodelovanje krepí konkurenčnost, tehnološko dodano vrednost gospodarstva, odpira kakovostna delovna mesta in spodbuja inovacije, ki so hkrati ekonomsko učinkovite in skladne s cilji trajnostnega razvoja.

## 3. Opis zelenih oziroma možnih dejavnosti popularizacije znanosti in rok za njihovo izvedbo

Dejavnosti popularizacije znanosti naj prispevajo k razvoju sodobne, kakovostne in mednarodno vpete znanstvenoraziskovalne dejavnosti ter lahko vključujejo npr. **delavnice, usposabljanja, konference, okrogle mize, dneve odprtih vrat, festivale, razstave** ter druge sodobne oblike komuniciranja znanosti, namenjene krepitvi prepoznavnosti znanosti in znanstvene vednosti v širši javnosti.

Program Meseca znanosti 2026 bo predvidoma potekal **med 13. septembrom in 22. decembrom 2026**. Poseben poudarek je naj namenjen neposrednemu vključevanju javnosti, krepitvi zaupanja v znanost ter dolgoročnemu povezovanju različnih deležnikov.

## 4. Pogoji za prijavitelje in prijave na javno povabilo

Prijave na javno povabilo lahko oddajo sledeči prijavitelji:

1. raziskovalne organizacije, vpisane v zbirke podatkov po ZZrID, in zasebni raziskovalci, vpisani v register zasebnih raziskovalcev po ZZrID;
2. društva, zveze društev, zavodi, ustanove, ki so pri pristojnem organu vpisane v evidenco ustanov, pravne in fizične osebe, ustanovljene po zakonu, ki ureja gospodarske družbe, ter nevladne organizacije, ki so pri pristojnem organu vpisane v evidenco nevladnih organizacij v javnem interesu na področju znanosti oziroma znanstvenoraziskovalne dejavnosti;
3. pravne osebe iz slovenskega zamejstva in Slovencev po svetu.

Prijave morajo:

- predvideti kritje vrst stroškov, ki jih ministrstvo lahko neposredno krije kot soorganizator dejavnosti popularizacije znanosti, kot so opredeljene v tem povabilu;
- biti skladne s prioritetskimi temami in roki za izvedbo dejavnosti popularizacije znanosti, določenimi v tem povabilu;

- izpolnjevati druge pogoje, določene v tem povabilu;
- pri dejavnostih popularizacije znanosti tipa B zaprosena sredstva ne smejo presegati najvišjega zneska, določenega v drugem odstavku 8. točke tega javnega povabila.

## 5. Rok in način za predložitev prijav

Prijavo je treba oddati **najpozneje do 1. junija 2026 do 23:59 CET**.

Prijavo je mogoče oddati le **elektronsko preko spletne aplikacije eJR**, ki je dostopna na: <https://mvzi.ejr.gov.si/ejr-web/>. Na spletni aplikaciji eJR, se nahaja tudi prijavni obrazec, ki je sestavni del povabila in v katerem se navedejo zlasti: naziv dejavnosti, izvajalec dejavnosti, predvideni datum izvedbe dejavnosti, trajanje dejavnosti, želeni način sodelovanja prijavitelja z ministrstvom, zelene vrste in višina stroškov, ki naj jih ministrstvo neposredno krije kot soorganizator dejavnosti popularizacije znanosti. Po izteku roka za oddajo prijav se obrazec za izpolnjevanje samodejno onemogoči in oddaja prijav več ni možna.

V eJR se lahko prijavite le z uporabniškim računom SI-PASS (storitev za spletno prijavo). V sklopu »Odprti razpisi« je potrebno izbrati »Mesec znanosti 2026«.

Navodila za prijavo so priloga javnega povabila.

## 6. Možni načini sodelovanja z ministrstvom kot soorganizatorjem pri dejavnosti popularizacije znanosti

Sodelovanje v programu Meseca znanosti 2026 je mogoče **na dva načina**:

**Tip A) Umestitev dejavnosti popularizacije znanosti** v program Meseca znanosti 2026, pri čemer ministrstvo lahko zagotavlja sledečo podporo:

- objavo dejavnosti popularizacije znanosti na programu Meseca znanosti 2026 na spletnih straneh gov.si,
- promocijo dejavnosti popularizacije znanosti na spletnih družbenih omrežjih, ki jih upravlja ministrstvo,
- informiranje splošne in zainteresirane javnosti o dejavnosti popularizacije znanosti,
- po dogovoru, uporaba promocijskih materialov Meseca znanosti,
- po dogovoru in glede na razpoložljivost, uporaba prostorov ministrstva za izvedbo dejavnosti popularizacije znanosti.

**Tip B) Soorganizacija** dejavnosti popularizacije znanosti v okviru programa Meseca znanosti 2026, pri čemer ministrstvo poleg zgoraj naštetih dejavnosti lahko:

- krije del vnaprej dogovorjenih upravičenih stroškov storitev za izvedbo dejavnosti popularizacije znanosti (vrste stroškov so opredeljene v 7. točki tega javnega povabila).

Promocijska gradiva in materiale Meseca znanosti 2026 lahko ob razpoložljivosti in po vnaprejšnjem dogovoru zagotovi ministrstvo.

Za boljšo predstavo, kako lahko prispevate, predlagamo, da se seznanite s kratko vsebino dogodkov Meseca znanosti preteklih let, ki so na voljo na spletnih straneh, in sicer [Mesec znanosti 2025](#), [Mesec znanosti 2024](#), [Mesec znanosti 2023](#), [Mesec znanosti 2022](#), [Mesec znanosti 2021](#).

Z namenom nemotene in pravočasne realizacije soorganizacije dejavnosti popularizacije znanosti s strani ministrstva, mora vsak prijavitelj, ki bo prejel pozitivno odločitev glede sodelovanja ministrstva pri soorganizaciji dejavnosti popularizacije znanosti (tip B), ministrstvu **najkasneje tri tedne pred načrtovano dejavnostjo popularizacije znanosti poslati vse**

**podatke**, ki so potrebni za realizacijo in izvedbo postopkov javnih naročil (npr. pričakovano število udeležencev, vrsta pogostitve, specifikacija tehnične podpore pri izvedbi dogodka itd.).

Ministrstvo bo izvedlo ustrezne postopke javnega naročanja v skladu z veljavnim Zakonom o javnem naročanju (ZJN-3), v primerih ko bo nastopalo kot soorganizator dejavnosti popularizacije znanosti in pod pogojem, da isti stroški še niso bili financirani iz drugih javnih sredstev. Zato v primeru prekoračitve navedenega roka ne more zagotoviti izvedbe soorganizacije dejavnosti popularizacije znanosti v predvidenem obsegu niti kritja s tem povezanih stroškov (vrste stroškov so opredeljene v 7. točki tega javnega povabila).

## **7. Vrste stroškov**

Vrste stroškov, ki jih ministrstvo lahko neposredno krije kot soorganizator dejavnosti popularizacije znanosti so:

- najem prostorov
- catering in gostinske storitve
- stroški strokovne podpore komunikatorja/komunikatorice znanosti ali moderatorja/moderatorke dejavnosti popularizacije znanosti
- tehnična podpora pri izvedbi dejavnosti popularizacije znanosti (organizacija hibridnega tipa dogodka, snemanje dogodka, montaža posnetka dogodka in izdelava videov, fotografiranje dogodka, prenos dogodka preko spleta – streaming in podobno).

## **8. Skupni obseg zagotovljenih sredstev ministrstva ter največja višina sredstev, namenjenih za financiranje posamezne dejavnosti na podlagi povabila za posamezno dejavnost popularizacije znanosti tipa B**

Skupni obseg zagotovljenih sredstev ministrstva, namenjenih za financiranje dejavnosti popularizacije znanosti na podlagi javnega povabila znaša 100.000,00 EUR z DDV. Sredstva se zagotavljajo iz proračuna Republike Slovenije za leto 2026, in sicer iz proračunske postavke 251041 – Popularizacija in komuniciranje znanosti, v okviru ukrepa 3360-25-0007 – Promocijske in druge komunikacijske dejavnosti.

Največja višina sredstev, ki jih ministrstvo lahko zagotovi za posamezno dejavnost popularizacije znanosti tipa B, znaša **6.500,00 EUR z DDV**. V kolikor bo skupni obseg predvidenih stroškov soorganizacije dejavnosti popularizacije znanosti programa Meseca znanosti na podlagi prejetih prijav presegal skupni obseg zagotovljenih sredstev v letu 2026, si ministrstvo pridruzuje pravico, da prijaviteljem dejavnosti tipa B predlaga izvedbo dejavnosti s proporcionalno znižanimi stroški soorganizacije dejavnosti popularizacije znanosti.

Ministrstvo si pridruzuje pravico, da se ne odloči za soorganizacijo dejavnosti popularizacije znanosti v kolikor ni mogoče zagotoviti finančnih sredstev v skladu z razpoložljivimi proračunskimi zmožnostmi oz. v skladu s pravilnikom, ki bo urejal zaključek izvrševanja državnega proračuna za leto 2026. Ministrstvo si pridruzuje pravico, da postopek ustavi v katerikoli fazi.

## **9. Obravnava prijav**

Strokovna skupina imenovana s sklepom ministrstva št. 430-86/2026-3360-1 z dne 20. 4. 2026, preverja pravočasnost oddanih prijav, popolnost prijav, izpolnjevanje pogojev prijaviteljev in prijav, skladnost prijav z namenom javnega povabila, poziva prijavitelje k dopolnitvi nepopolnih prijav, pripravi pisno, strokovno utemeljeno obrazložitev odločitve strokovne skupine o izpolnjevanju pogojev posameznih prijav in njihove skladnosti z namenom javnega povabila, v kateri utemelji tudi, katere prijave po odločitvi strokovne skupine ne izpolnjujejo pogojev oziroma niso v skladu z namenom javnega povabila, pripravi predlog za določitev višine sredstev, ki jih v primeru soorganizacije dejavnosti popularizacije znanosti krije ministrstvo. Minister oziroma oseba, ki jo minister pooblasti, na predlog strokovne skupine določi višino sredstev, ki jih v primeru soorganizacije dejavnosti krije ministrstvo posameznim prijaviteljem.

Prijava mora biti oddana do roka, določenega v povabilu. Nepravočasne prijave se ne obravnavajo in niti niso mogoče, saj je elektronska prijava preko spletne aplikacije (eJR) odprta do izteka roka za oddajo prijav, tj. do **1. junij 2026 do 23:59 CET**, nato pa se samodejno zapre in oddaja vlog ni več možna.

Nepopolne prijave, ki ne bodo vsebovale vseh sestavin, zahtevanih v javnem povabilu, in ne bodo ustrezno dopolnjene na podlagi poziva strokovne skupine za dopolnitev v roku, ki ne sme biti daljši od petnajstih dni, ne bodo obravnavane.

Predmet dopolnjevanja ne smeta biti želeni način sodelovanja ministrstva s prijaviteljem in zaprošena višina sredstev, ki jih v primeru soorganizacije dejavnosti popularizacije znanosti krije ministrstvo.

#### **10. Drugi oziroma podrobnejši pogoji vključenih dejavnosti popularizacije znanosti**

Prijavitelji, ki bodo obveščeni o vključitvi dejavnosti popularizacije znanosti v program Meseca znanosti 2026, ne glede na način sodelovanja (tip A ali B) morajo zagotoviti sledeče:

- objavo logotipa Meseca znanosti 2026 na spletnih straneh, spletnih družabnih omrežjih, programu ali drugih obvestilih,
- uporabo promocijskega videa Mesec znanosti 2026 (<https://www.youtube.com/watch?v=RkFd-qKMzpw&t=1s>) pred ali med samo izvedbo dejavnosti popularizacije znanosti,
- uporabo promocijskega stojala (pingvin) Meseca znanosti 2026 na dogodkih v živo ali uporabo digitalnih označb za virtualne dejavnosti popularizacije znanosti (logotip ipd., promocijsko stojalo v slovenskem in angleškem jeziku po vnaprejšnjem dogovoru in ob razpoložljivosti zagotovi ministrstvo)
- uporabo ključnika #Tojeznanost pri komuniciranju dejavnosti popularizacije znanosti in promociji med udeleženci,
- sodelovanje predstavnikov organizatorja pri promocijskih in informativnih dejavnostih ministrstva,
- prizadevanje za uravnoteženost spolov govork in govorcev v okviru dejavnosti popularizacije znanosti,
- v primerih soorganizacije (tip B) zagotovitev, da je ministrstvo jasno navedeno kot soorganizator na vseh relevantnih obvestilih (npr. spletna stran, program, vabilo),
- po končani dejavnosti popularizacije znanosti oddati vsebinsko poročilo, ki vsebuje povzetek ključnih zaključkov, dosežkov izvedene dejavnosti, kratko predstavitev vključenih ciljnih skupin ter popis števila vključenih, doseženih posameznikov in posameznikov (pri stroških cateringa oz. pogostitve tudi kopijo liste prisotnih s podpisi) ter slikovne in grafične elemente.

O načinu oddaje poročila bodo sodelujoči v Mesecu znanosti 2026 obveščeni naknadno. Na podlagi poročil iz osme alineje prejšnjega odstavka bo ministrstvo pripravilo zbirno poročilo o izvedbi dejavnosti popularizacije znanosti in ga objavilo na osrednjem spletnem mestu državne uprave.

#### **11. Rok, v katerem bodo prijavitelji obveščeni o izidu javnega povabila, in način obveščanja**

Ministrstvo posameznega prijavitelja obvesti o odločitvi glede vključitve prijavljene dejavnosti popularizacije znanosti v program Meseca znanosti 2026, ne glede na izbrani način sodelovanja (tip A ali B).

Ministrstvo obvesti tudi prijavitelje, katerih prijava po odločitvi strokovne skupine ne izpolnjuje pogojev oziroma ni v skladu z namenom povabila. Obveščanje prijaviteljev bo potekalo najkasneje do 14. avgusta 2026.

## **12. Način, roki in odgovorna oseba za izvedbo povabila ter dodatne informacije**

Javno povabilo se izvede z objavo na osrednjem spletnem mestu državne uprave (gov.si). Za izvedbo postopka javnega povabila je odgovorna: dr. Karmen Jereb Bren, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, Direktorat za znanost in inovacije, Sektor za znanost. Njeno imenovanje traja do zaključka vseh nalog predmetnega javnega povabila.

Dodatne informacije v zvezi z javnim povabilom so na voljo ves čas trajanja roka za oddajo prijav na naslednjih kontaktih:

- Nastia Flegar, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, Direktorat za znanost in inovacije, Sektor za znanost - vsebinska in tehnična pomoč pri prijavi  
T: 01 478 4756, E: [nastia.flegar@gov.si](mailto:nastia.flegar@gov.si)
- Tit Neubauer, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije, Direktorat za znanost in inovacije, Sektor za znanost - vsebinska pomoč pri prijavi  
T: 01 478 4692, E: [tit.neubauer@gov.si](mailto:tit.neubauer@gov.si)

Ljubljana, dne 24. 4. 2026

Številka: 430-86/2026-3360-10

**dr. Igor Papič**  
**MINISTER**

Priloga: Navodila za oddajo prijave